

“印象嵩山”摄影昨日开赛

全国摄影家首度聚焦嵩山

□晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽

本报讯 昨日，趁着一场数十年难遇的大雪给中岳嵩山披上的一袭银装，20多名摄影家各选角度，在这座东方文化圣山上支起了照相机，从而拉开了“印象嵩山”全国摄影大赛的序幕。据悉，聚焦嵩山的全国性摄影大赛，在历史上还是首次。

为充分挖掘、发现和展示嵩山深厚的文化底蕴和优美的自然风光，完美地塑造嵩山的整体形象，登封市及嵩山风景名胜区管理部门，决定采取面向全国广泛征稿与组织骨干摄影家集中拍摄相结合的方式，举办“印象嵩山”全国摄影大赛。据悉“印象嵩山”全国摄影大赛由河南省摄影家协会、嵩山风景名胜区管委会主办。将于今年11月下旬截稿。

108声祈福钟声迎新年

巩义石窟寺将于除夕夜举办“祈福钟声迎新春”活动

□晚报记者 姚辉常 通讯员 翟乐乐

本报讯 “闻钟声，烦恼清；智慧长，菩提生”。由巩义石窟寺举办的“祈福钟声迎新春”活动，将在今年的除夕夜举行，同时巩义古代八景之一的“石窟晚钟”也将以“晨钟暮鼓”这一全新形式，于农历正月初一起全面恢复。据了解，游客可免费参与这两项活动。

2008年2月6日夜（农历除夕），随着2008年的到来，巩义石窟寺将敲响108声祥瑞的钟声，送出美好的祝福。游客也可以参与祈福撞钟活动。

巩义古代有八景，其一即为“石窟晚钟”。从正月初一至初五石窟寺将全面恢复“晨钟暮鼓”这一传统的报时仪式。即每天上午9点钟楼的大钟敲响24下、下午5时鼓楼的大鼓敲响24下以报时，此后每个月的初一、十五及重大节日该活动都将准时进行。

春节临近，六县市对辖区贫困家庭提供帮助

让困难群众过个温暖的年

□晚报记者 姚辉常 王战龙

王军方 熊堰秋 袁建龙 周伟卿

本报讯 春节将近，六县市政府有关部门纷纷对辖区的困难群众进行慰问，送去米面油，发放救助金，保证困难群众过一个温暖祥和的传统佳节。

昨日，上街区一些贫困家庭陆续从“爱心超市”提取年货。春节临近，上街区爱心超市发动区爱心商户为贫困家庭捐赠了价值2万元的物品，主要是米、面、油等生活用品。目前，已有368户低保家庭和五保老人领到了爱心超市发放的生活用品。

昨日10时，巩义市2008年特困职工解困资金发放活动在巩义市就业局进行，600名特困职工每人领到了600元的生活救助金，总发放金额为36万元。

昨日，新密市贫困山区的袁庄乡青河村，40多名贫困农民领到新密市地税局送来的大米、面粉、食用油以及现金。据了解，新密市对辖区的劳动模范、优秀教师、特困群众进行了慰问，并送去了困难补助金。

昨日，顶着凛冽的寒风，登封市有关领导专程来到人口计生委分包的中岳庙康村“三结合”帮扶点，走访慰问了15户双女户和独生子

女贫困家庭，送上了由人口计生委干部职工捐款购置的米、油、衣被和慰问金，也带去了计生系统对农村贫困计生家庭的温暖。

1月26日，新郑市四个班子领导带着父老乡亲的亲切问候，赴京走访慰问在京工作、创业的新郑籍老乡，并举行了“2008北京·新郑乡友新春联谊会”。

28日，在中牟县光荣院，中牟县有关领导和老功臣们手拉手坐在一起促膝交谈，问寒问暖，认真听取他们的意见和建议。在大孟镇敬老院内，40多位老人和镇政府的领导一起围坐在一起举办联欢会，欢歌笑语，掌声不断。

点亮“满天星”，新郑城里年味浓



本报讯 “二十三，祭灶官；二十四，扫房子……”按照民间的习俗，农历腊月二十三是“小年”，从这一天起就算开始过年了。新郑的年味越来越浓烈，市区的街道上张灯结彩。

1月30日20时，新郑市人民路中段，路两边高高的树上，悬挂的灯盏好像满天的星星一样。

记者在炎黄广场看到，所有彩灯全部点亮，尤其是广场四周的行道树之间，玉兰灯杆上挂满了充满浓郁民族气息的大红灯笼，把广场装扮得喜气洋洋。中华路、新华路两侧的行道树上也挂满了金黄色的星星彩灯，璀璨夺目，引得不少市民走出家门观看。黄帝故里和新郑市区的各个街心花园，同样是霓虹闪烁、流光溢彩，给郑韩大地增添了不少喜气，周围不时传来的鞭炮声音，更增添了不少年味。

晚报记者 王军方 通讯员 张超峰 文/图

12周年辉煌钜献 / 全新升级装潢 / 时尚欧派金典

上花轿®
国际婚纱影城

2008迎奥运感恩嘉年华

结婚套系三级跳 / 优惠连环乐翻天
订就送全新欧式白纱

结婚新人慢下订，看过上花轿再决定！

迎奥运全家福特别专案

原价狂减1000元

超大摄影棚·独立专属空间

不惜成本，只赚口碑！

春节不打烊

上花轿婚纱影城董事长率全体员工恭祝您：鼠年行大运，大吉大利，万事如意！

诚聘 资深造型师 数名
顶级摄影师 数名
待遇丰厚，技艺高超，品正貌端

咨询电话：0371 65964790 转人事

2008年奥运会指定摄影机构

河南总店：郑州市经三路1号（国际饭店对面）/ 喜讯热线：（0371）65964790、65964792
华联精品店：66197550 / 大上海城精品店：68050928 / 巩义精品店：（0371）64566964